强化责任意识 严密安保措施

公安分局圆满完成 2016 国庆安保工作



民警在八大处公园售票窗口前进行安全提示

本报讯(通讯员师彦哲)"请 大家保管好自己的财物,有序排 八大处公园售票窗口和门区安检 处的执勤民警就开始忙碌起来,

第三届西山八大处文化节正在公 园内举行。而当天,又恰逢农历 队,不要拥挤。"10月1日一大早, 九月初一,前来文化节游玩的群 众和进香祈福的群众交织叠加、 络绎不绝,民警及时进行安全提

示。同样,在不远处的安保指挥 部,值守民警也正在时刻关注着 客流量变化,及时调整警力部 署。类似这样的场景还有多处,

据了解,今年十一黄金周期 间,我区同时举办第三届西山八 大处文化节、石景山游乐园 2016 欢乐金秋游园会以及北京国际雕 塑公园第四届非遗文化嘉年华等 多项大型活动,数量种类多、人流 客流大、安保任务重

为确保人民群众平安欢度佳 节,按照区委、区政府和市公安局 部署要求,公安分局紧密结合我 区节日治安规律特点,科学谋划、 周密部署、全警投入,进一步强化 岗位责任意识,严密落实各项安 保措施,全力确保节日环境安全、 有序,圆满完成了各项安保工 作。整个国庆假日期间,全区接 报110警情整体平稳,未发生重大 治安事件和重大火灾事故。

节日期间,为确保各项大型

防第一、安全第一"的原则,严格 履行安全监管职责、落实安全监 管措施。针对多项大型活动,提 前介人,强化事前审批、事中检查 和现场监管,督导活动主办方落 实安全主体责任;同时,深入摸排 辖区无需许可活动,参照需许可 大型活动标准,及时纳入管控视 线,做好现场秩序维护工作。围 绕旅游景点、公园景区,分局及时 会同区有关部门,提前清整周边 秩序,完善大人流疏导控制和应 急处置方案,落实安全检查、人员 检查和秩序维护等措施,确保游 园活动绝对安全。

在确保各个大型活动"点儿 上"安全的同时,社会"面儿上"的 安保工作也在有序进行。结合节 日特点,分局及时调整了警力部 署,启动了高等级的防控方案,进 一步严密社会面防控,重点围绕 大型商市场、轨道交通站场、城乡

结合部等易发案场所、部位,最大 限度组织警力上街,积极营造安 全氛围;由巡警支队牵头,依托 "三警"联动、站巡制、携犬和视频 巡控等勤务工作机制,强化巡逻 值守,确保治安秩序良好。同时, 由人口部门牵头,在抓好社区民 警下社区工作的同时,充分依靠 党委政府,发动群防群治力量,织 严织密防控网络,有效预防和减 少了社区发案。



石景山检察院与区食药监局 就两法衔接、公益诉讼相关工作进行座谈

为进一步推进"危害食品药品安全犯罪专 项立案监督活动"和公益诉讼改革试点,推 动两法衔接工作,石景山检察院副检察长 刘泽钢带领院侦查监督部、民事和行政检 察部对区食品药品监督管理局进行调研。

会上,刘泽钢介绍了北京市检察机关 司法改革的情况,侦查监督部和民行检察 部设立的背景和职能,以及检察机关参与 监测部分行政执法监督考评指标的新规 定,并结合成功案例肯定了食药监局在行 刑衔接工作中做出的成绩。区食药监局 书记张桂敏表示将继续配合检察机关工 作,做好刑事案件线索、公益诉讼线索的 移送工作,为保障我区食品药品安全、维 护国家和社会公共利益贡献力量。

座谈中,院侦查监督部负责人向区食 药监局详细介绍了2016年行政执法监督 考评和监测中增设执行"两法衔接"制度 监测指标,并由检察机关作为监测主体的 情况,请食药监局予以配合;就实践中高 发并由食药监局查处的销售假药案,生 产、销售有毒、有害食品案,非法经营案, 向食药监局提供取证指引,解决行政执法 机关对刑事证据标准认识模糊的问题;并

本报讯(通讯员许冬莹张云波)近日,向食药监局介绍了北京市近期"瘦肉精 类案件的办理精神及认定趋势,并从行为 人主观明知的确定、查封扣押涉案物品程 序及出具鉴定文书三个方面就如何固定、 完善证据与食药监局交换意见;此外,还 对食药监局提出的取证中存在的配合上 的困难、线索移送标准尚待明确、部分行 政法规表述模糊,给执法办案带来的困难 等问题提供了参考意见和建议。

> 院民事和行政监察部负责人介绍了 石景山检察院开展民事及行政公益诉讼 的情况。提出如食药监局在执法过程中 发现侵犯公共利益或其他行政机关不依 法履职的情况,可向检察机关提供线索。

> 食品药品安全关系广大人民群众的 切身利益,是社会普遍关注的热点问题。 该类案件的快速办理对取得良好社会效 果、树立执法公信力具有重大意义。石景 山检察院建议区

食药监局在工作 中要进一步增强 责任意识,提高查 处效率,切实保证 人民食品药品安



统战知识。

人民政协的组成和性质

协)是由中国共产党、各民主党派、无党派民 国体、政体及自身的宗旨所决定的。 主人士、人民团体、各少数民族和各界代表、 香港特别行政区人士、澳门特别行政区人 士、台湾同胞和归国侨胞的代表以及特别邀

按照政协章程的规定,政协全国委员会 由党派、团体、方面及特邀四个方面、34个参 加单位的2000多名委员组成。其中,党派有 中国共产党和中国国民党革命委员会(民 革)、中国民主同盟(民盟)、中国民主建国会 (民建)、中国民主促进会(民进)、农工民主 党、致公党、九三学社、台盟及无党派人士; 团体有全国总工会、共青团、全国妇联、全国 工商联、全国青联、中国科协、全国台联、全 国侨联及对外友好团体和社会救济福利团 体等;方面有文化艺术界、科技界、社科界、 经济界、农林界、教育界、体育界、新闻出版 界、医药卫生界、少数民族、香港同胞、澳门 同胞和宗教界;特别邀请人士主要包括来自 部委、军队、省市及其他一些有代表性的人 物。地方政协的组成决定,一般与全国政协 的组织构成大体相同,但规模要小一些,参 加单位也要少一些,主要反映当地社会各界 构成的特点。

政协章程规定:中国人民政治协商会议 是中国人民爱国统一战线的组织,是中国共 产党领导的多党合作和政治协商的重要机

中国人民政治协商会议(简称人民政 构。人民政协组织的这种性质,是由我国的

人民政协的这种性质,决定了它具有其 他组织所不具有的以下特点:一是组织上的 广泛代表性和政治上的巨大包容性。在"大 团结,大统一,囊括一切代表人物"方针下, 尽最大可能地把各党派团体、各族各界的代 表人物吸收进来,达到团结一切可以团结的 力量,调动一切积极因素,努力化消极因素 为积极因素的目的,并在共同政治基础上 "求同存异"。二是党派合作性。人民政协 以党派团体为基础组成,各民主党派可以政 党名义在政协发表意见,提出提案,开展参 政议政的各种活动。人民政协在共产党的 领导下,根据"长期共存、互相监督、肝胆相 照、荣辱与共"的方针,履行政治协商、民主 监督、参政议政职能,积极促进中国各党派 间的团结合作。三是民主协商性。人民政 协是中国发扬社会主义民主的重要形式,组 织参加政协的各党派、团体和各族各界人士 协商国家大事,对国家机关及其工作人员的 工作提出意见和批评,这是中国特色社会主

义民主政治的重 要组成部分,具 有不可替代的作

(本文来源 于中国政协网)



